

## **Стационары при поликлинике**

### **ДНЕВНОЙ СТАЦИОНАР ПРИ ПОЛИКЛИНИКЕ**

Дневной стационар предназначен для проведения профилактических, диагностических, лечебных и реабилитационных мероприятий больным, не требующим круглосуточного медицинского наблюдения, с применением современных медицинских технологий в соответствии со стандартами и протоколами ведения больных. Дневной стационар работает по пяти дневному режиму работы в две смены с 8-00 до 15-00.

1 смена с 8-00 до 11-30, 2 смена с 11-30 до 15-00.

Медицинская и лекарственная помощь населению в условиях дневного стационара оказывается в рамках территориальной программы государственных гарантий обеспечения граждан РФ бесплатной медицинской помощью, а также на условиях добровольного медицинского страхования в соответствии с действующим законодательством РФ. Обеспечение медикаментами осуществляется с учетом непрерывности лечебного процесса, на весь период лечения (включая выходные и праздничные дни).

Направление больных в дневной стационар осуществляется лечащими врачами поликлиники. Показания к госпитализации больных в дневной стационар поликлиники определяются едиными медико-экономическими стандартами, утвержденными министерством здравоохранения Пермского края. При поступлении в дневной стационар пациент должен иметь при себе паспорт, страховой медицинский полис, СНИЛС (зеленую пластиковую карту) страховой номер индивидуального лицевого счета. В дневном стационаре работающим пациентам выдается листок нетрудоспособности (справка для учащихся, военнослужащих).

Дневной стационар находится по адресу: г. Чусовой, ул. Свердлова, 10 (рядом с автовокзалом).

Дневной стационар при женской консультации находится по адресу: г.Чусовой, ул.Некрасова,1

### **СТАЦИОНАР НА ДОМУ**

Организован для:

а). оказания высококвалифицированной лечебно-профилактической помощи лицам, которые по различным причинам не могут быть госпитализированы в стационар и не нуждаются в круглосуточном медицинском наблюдении.

б). долечивания больных после выписки из стационара (после проведения интенсивного лечения).

Стационар на дому ведет участковый врач-терапевт (фельдшер) и участковая медицинская сестра. Стационар на дому предполагает: наблюдение врачом не реже 1 раза в 2 дня в рабочие дни недели; медицинской сестрой ежедневно в рабочие дни; по показаниям -

консультативная помощь врачами узких специальностей. Для осуществления функций стационара на дому используются все клинические и параклинические подразделения поликлиники. Сложные диагностические обследования (рентгенография, УЗ-диагностика и др.) производятся при наличии клинических показаний в поликлинике, куда больные доставляются санитарным транспортом поликлиники.

Медицинская и лекарственная помощь населению в условиях стационара на дому оказывается в рамках территориальной Программы государственных гарантий обеспечения граждан Российской Федерации бесплатной медицинской помощью. Отбор больных для лечения в стационаре на дому проводится участковыми врачами-терапевтами под контролем зав. терапевтической службой и зав. поликлиникой. Направление в стационар на дому после выписки из больницы согласуется с зам. главного врача по медицинской части.